

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1982

The Race

Hra The Race je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 2 až 7 symbolmi na valcoch. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Spodný extra rad valcov 2 až 5 sa točí nezávisle sprava doľava. Hrá sa na dva až šesť rovnakých symbolov. V každom točení je rôzny počet výherných línií (od 324 do 117 649), podľa náhodne zobrazených symbolov na valci. Maximálny počet výherných línií je 117 649 (criss-cross) pri zobrazení 7 symbolov na všetkých valcoch (vrátane extra valca). Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

Funkcia Megaways

Každé točenie udeľuje rôzny počet výherných línií v závislosti od celkového počtu symbolov, ktoré sa zobrazia na valci. Umiestnenie maximálne 7 symbolov na valcoch 1 a 6 a 7 symbolov na valcoch 2, 3, 4 a 5 (vrátane extra valca), kde sa symboly medzi sebou násobia a umožňujú až 117 649 MegaWays kombinácií ako vyhrať.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **ZOSTATOK** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **VÝHRA** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá ◀▶ (zmena výšky celkovej stávky), **MENU** (tri vodorovné čiary), **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky), **ŠTART** (zelené tlačidlo s trojuholníkom) a **NÁKUP BONUSU** (zlatý lístok). Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie – tlačidlo **AUTOŠTART** (s povinnosťou navolenia počtu točení, limitom straty a limitom na jednu výhru). Automatické hranie je možné ukončiť tlačidlom **STOP** (červené tlačidlo so štvorcem), ktoré nahradí tlačidlo **AUTO**, ak je automatické hranie zapnuté. Počet zostávajúcich automatických pretočení je zobrazený na tlačidle **STOP**. Výherná tabuľka pre hru, možnosti a pomoc je prístupná cez tlačidlo **MENU**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami ◀ a ▶ v rozsahu nastavenej minimálnej a maximálnej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované pod valcami a v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry výhernej kombinácie je daný celkovou stávkou a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií a výhra za najvyšší počet scatter symbolov. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Kupovanie Bonusovej Funkcie (Nákup Bonusu)

Hráč si môže počas základnej hry kliknutím na zlatý lístok kúpiť vstup do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo za 100 násobok nastavenej celkovej stávky. Po stlačení tlačidla s cenou kúpy, a následnom stlačení tlačidla „KÚPIŤ“ sa aktivuje Bonusová funkcia Kolo Srdcového Bonusu. Následne po stlačení tlačidla „ŠTART“ sa spustí Bonusová Funkcia s 3 opakovanými pretočeniami (respinami) a s 3 symbolmi **THE RACE** na začiatku Bonusovej Funkcie.

Funkcia Bezplatné nahrádzanie symbolov (Reakcie)

Výherné kombinácie sa po vypočítaní výhry odstránia z herného poľa (okrem scatter symbolov). Neodstránené symboly padnú na pozície odstránených symbolov. Novovytvorené voľné pozície sa vyplnia novými symbolmi, ktoré padnú z hora herného poľa. Spodný extra rad valcov 2 a 5 sa točí nezávisle od ostatných valcov a vyplňa sa sprava doľava. Reakcie budú pokračovať, dokým sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie. Ak sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie,

celková výhra zo základného točenia a z reakcií sa pripočíta do kreditu hráča, ak si nevyberie WIN EXCHANGE (Výmenu výhry).

Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **WILD**. Zobrazuje sa len na spodnom extra rade valcov 2 až 5. Nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolu **THE RACE** (scatter) a symbolu **TERMINÁTOR**. Po zastavení valcov pred vypočítaním výhier sa môže jeden divoký symbol duplikovať na celý valce na ktorom sa nachádza. Po duplikácii sa vypočítajú výhry za výherné kombinácie. Ak dôjde k duplikácii počas Bonusovej Funkcie, duplikované divoké symboly nadobudnú náhodného násobiteľa. Násobiteľ môže byť maximálne $\times 5$ a bude zobrazený na divokých symboloch. Ak budú divoké symboly s násobiteľom súčasťou výhernej kombinácie, výhra za danú výhernú kombináciu bude násobená súčtom násobiteľov divokých symbolov.

Scatter symbol

Scatter symbolom je symbol **THE RACE** obsahujúci logo hry. Zobrazuje sa kdekoľvek na valcoch okrem spodného extra valca. Ak sa zobrazia minimálne 3 scatter symboly, spustí sa Bonusová Funkcia Kolo Srdcového Bonusu.

Bonusová Funkcia Kolo Srdcového Bonusu

Pred spustením Bonusovej Funkcie sa ukáže dialógové okno. Po stlačení tlačidla „ŠTART“ sa spustí Bonusová Funkcia Kolo Srdcového Bonusu s 3 opakovanými pretočeniami (respinami). Herné pole sa transformuje na 20 individuálnych valcov. Valce sa začnú točiť automaticky a na valcoch sa môže zobraziť len symbol **THE RACE** alebo prázdna pozícia. Na náhodné pozície sa uloží taký počet symbolov **THE RACE** aký spustil Bonusovú Funkciu. Ak sa po respine zobrazí symbol **THE RACE** na náhodnom valci, počet respinov sa obnoví na základnú hodnotu 3. Bonusová Funkcia Kolo Srdcového Bonusu končí, ak hráč získa 20 srdcov (životov) naplnením všetkých valcov alebo už nemá zostávajúce respiny. Následne sa spustí Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo.

Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo

Po skončení Bonusovej Funkcie Kolo Srdcového Bonusu sa hráčovi ukáže dialógové okno s počtom ocenených životov. Po stlačení tlačidla „ŠTART“ sa spustí Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo. Počas jej priebehu je aktívny celkový násobiteľ, pole „NÁSOBITEL' VÝHIER“, ktorý začína so základnou hodnotou 1 a zvyšuje sa o 1 po každej reakcii (po vypočítaní výhier). Aktuálny celkový násobiteľ sa aplikuje na všetky výhry za výherné kombinácie. Bonusová Funkcia bude pokračovať pokiaľ ostávajú nejaké životy. Počet ostávajúcich životov je zobrazený nad valcami. Na 6 valci sa počas točenia môže zobraziť symbol **TERMINÁTOR**, ktorý po zobrazení odstráni hráčovi jeden život. Ak dôjde k výhre, a zároveň je na valcoch symbol **TERMINÁTOR**, odstráni sa z valca na základe reakcie. Roztočenia Zadarmo budú pokračovať dokým má hráč zostávajúce životy. Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **ZOSTATOK** žiadna stávka. Výhry získané zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Roztočenia Zadarmo získané. Výhry sú počas Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo kumulované v poli **CELKOVÉ VÝHRY** a valce sa točia automaticky.

Win Exchange (Výmena výhry)

Kedykoľvek hráč vyhrá minimálne 100-násobok celkovej stávky, ukáže sa mu dialógové okno kde má možnosť vymeniť výhru 100-násobku celkovej stávky za 10 roztočení zadarmo do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo stlačením tlačidla „VYMENIŤ“. Akákoľvek výhra nad 100-násobok celkovej stávky sa hráčovi pripočíta do zostatku.

Kedykoľvek hráč získa celkovú výhru minimálne 25-násobku celkovej stávky a zároveň je celková výhra menšia ako 100-násobok celkovej stávky, ukáže sa mu dialógové kde po stlačení tlačidla „OK“ má na výber vymeniť celú svoju výhru (tlačidlo „LOSOVAŤ“) za šancu získať 10 roztočení zadarmo do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo alebo losovať nemusí a výhru si môže vyplatiť (tlačidlo „ZOBRAŤ“). Pri losovaní sa zobrazí koleso šťastia ktoré má zelenú časť a červenú časť. Šírka zelených častí sa mení na základe celkovej výhry s ktorou hráč vstúpil do losovania. V prípade výhry 25-násobku celkovej stávky sú zelené časti najmenejšie a pri výhre menšej ako 100-násobku celkovej stávky sú zelené časti najväčšie. Bonusová funkcia Win Exchange sa nespustí po výhre z Bonusovej Funkcie.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,20 €**

Maximálna stávka do hry: **40,00 €**

Maximálna stávka pre kúpu bonusových hier Roztočenia Zadarml: **4 000,00 €** (pri stávke 40,00 €)

Maximálna výhra z hry: **961 208,00 €** (24 030,20 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka - udáva násobky výhier k celkovej stávke

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x	2x
	Fialový drahokam	12,5	7,5	5	3	1,5
	Červený drahokam	5	2,5	2	1	-
	Modrý drahokam	2	1,25	0,75	0,3	-
	Zelený drahokam	1	0,75	0,5	0,25	-
	A	0,9	0,4	0,25	0,2	-
	K	0,9	0,4	0,25	0,2	-
	Q	0,7	0,3	0,2	0,15	-
	J	0,7	0,3	0,2	0,15	-
	10	0,5	0,25	0,15	0,1	-
	9	0,5	0,25	0,15	0,1	-
	Wild (divoký symbol)	-	-	-	-	-
	The Race (scatter symbol)	Kolo Srdcového Bonusu	Kolo Srdcového Bonusu	Kolo Srdcového Bonusu	Kolo Srdcového Bonusu	-
	Terminátor	-	-	-	-	-